



**Участникам**  
**XIV Евразийского антикоррупционного форума**  
**«Противодействие коррупции, легализации доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма: взаимодействие систем в современном правовом порядке»**

Уважаемые участники  
XIV Евразийского антикоррупционного форума!

XIV Евразийский антикоррупционный форум проводится Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации в рамках реализации Национальной стратегии противодействия коррупции.

За годы своей работы Форум, регулярно собирая на своей площадке как ведущих представителей академической науки, так и специалистов-практиков, подтвердил свой высокий потенциал в решении такой острой общественно значимой проблемы, как противодействие коррупции, а также в поиске новых механизмов развития сопутствующих общественных институтов.

Высоко оценивая вклад академического сообщества в научное обеспечение реализации антикоррупционной политики и национальной политики в сфере противодействия отмыванию денег и финансированию терроризма, хочу поблагодарить директора Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, академика РАН Талию Ярулловну Хабриеву и других организаторов Форума за работу, благодаря которой эксперты и все интересующиеся этой темой обрели авторитетную площадку для обмена знаниями и опытом в правоохранительной деятельности.

Желаю участникам Форума плодотворной работы, которая положит начало новым научным свершениям!

Ректор  
Московской академии  
Следственного комитета  
имени А.Я. Сухарева

генерал-майор юстиции

*С уважением,*  


А.А. Бессонов

